INTERROGATION DE NAVIGATION

NOM Cours : loxodromie

tout candidat pris en flagrant délit de fraude ou convaincu de
tentative de fraude sera immédiatement exclu de la salle d’examen
. et risque ['exclusion temporaire ou définitive de toute école et

DUREE m lnu te S d’une ou plusieurs sessions d’examen sans préjudice de
I’application des sanctions prévues par les lois et réglements en

vigueur réprimant les fraudes dans les examens et concours publics

(p,= 637251'N

Un navire part du point A | G,= 020 174" W a Vestmannaeyjar (Islande)

a Belem (Breésil)

. [p,= 01727,57s
pour se rendre au point B [

G,= 04832,3'W

1 Calculer la route-fond loxodromique R; et la distance loxodromique m entre A et B
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Pour les questions suivantes, le navire quitte le point A et suit une route-fond loxodromique Ry= 200°.

2 Calculer la latitude Q¢_a laquelle il franchit la longitude des Acores Gg= 025°41,8'W
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3 Calculer la longitude G¢_a laquelle il franchit le tropique du Cancer de latitude (O = 23°26,4'N

4
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4 Calculer sa position D aprés 7 jours de transit a la vitesse-fond V= 13,7 nds
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Pour les questions suivantes, le navire quitte le point A et suit une route-fond loxodromique R;= 200",
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3 Calculer la longitude G¢_a laquelle il franchit le tropique du Cancer de latitude Qc = 23°26,4'N
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4 Calculer sa position D aprés 7 jours de transit 4 la vitesse-fond Vf = 13,7 nds 6
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